
 بسمھ تعالی

  

    ١٧/١٠/٩٠:تاریخ آزمون   بدره) ره(ھنرستان امام خمینی  سال اول دبیرستان  آزمون پایانی  درس ریاضیات
  ١٠الی  ٣٠/٨: ساعت آزمون

  
  .باشدحساب مجاز نمیاستفاده از ماشین  .............................................. :نام و نام خانوادگی

  بارم  .آموز عزیز جواب سوالات را در برگھ پاسخنامھ بنویسیددانش   ردیف

5−مقدار عبارت   1 + 4 ÷ 2 + 14 ÷ 2 ×   1  .را با در نظر گرفتن ترتیب عملیات حساب کنید 7
 .دار بنویسیدحاصل هر یک از عبارتهاي زیر را به صورت عددي توان  2
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  .مقادیر عبارات زیر را حساب کنید  6
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  .عبارات زیر را با نماد ریاضی و با استفاده از حروف لاتین بنویسید  9
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  .جملات زیر را تعیین کنیددرستی یا نادرستی هر یک از   10
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  .براي هر یک از جملات ریاضی یک شکل رسم کنید  11
ܣ)  الف ∩ ܤ = ܣ)  ب                                                      ∅ ⊂ ܤ ⊂   ܥ

1 

ܣاگر  12 = ܤ و{1,2,3,4,5,6} =   .باشند، عبارت زیر را با اعضایش مشخص کنید {3,4,5,6}
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   .هاي زیر را مشخص کنیدمتناهی یا نامتناهی بودن مجموعه 13
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  .دست آوریدبه 2√صورت مضربی از  حاصل عبارت زیر را به  15
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  مرادخانی. موفقیت شما را آرزومندیم
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